Annak a kockanak, amelynek OA a testatldoja, P az A-val élben szomszédos egyik cstucsa. Ekkor a masik két A-val
szomszédos csics az A-bol nézve pozitiv iranyban Q(0; 1;1) és R(1;0;1) (1. dbra). Ekkor a PQ R héaromszog szabalyos.
Az OA tengely koriili pozitiv irdnyta 120°-os forgatas a kockat és igy a PQR héaromszoget is dnmagaba viszi. A P
pontot az OA tengely koriil forgatva az a PQR haromszog sikjdban forog a tengely és a sik C' doféspontja koriil
(2. dbra).

1. dbra



2. dbra

A PQR haromszog sikjaban kell tehat a P pontot a C koriil pozitiv 60°-kal elforgatnunk. Ehhez sziikség van a C
pont koordinatéira, amelyeket tobbféleképpen is meghatarozhatunk.

A kockdban AP + 1@ + AR = AO, mésrészt ha S a PQR haromszog sulypontja, akkor ismeretes, hogy AP +
1@ + zﬁ = 31@. Igy a PQR sik S pontjara 31@ = 1@, a PQR sik az OA szakaszt annak O-t0l tavolabbi harmado-
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l6pontjaban metszi: C = S (5; g; §)
A C koriili pozitiv 60°-0s forgatas a C koriili negativ 120°-0s és egy pozitiv 180°-0s — utébbi C-re vonatkozo
tiikrozés — forgatas egymasutanjaként all els. Igy a keresett P’ pont a P C koriili negativ 120°-o0s elforgatottjanak, az

R-nek a C-re vonatkozo tiikérképe (3. dbra).

3. dbra
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+ r, ahonnan p’ = 2c —r. A P’ koordinétéai igy 3 1; 337 1,

A megfelel helyvektorok felhasznalasaval ¢ = P
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Tobb dolgozat alapjin

Megjegyzés: Az OA félegyenes koriili pozitiv forgasirany abbdl a féltérbsl nézve értendd, ahova a félegyenes mutat.



